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PANDUAN SEMAKAN KERTAS KERJA SOKONGAN AKRUAN (KKS AKRUAN) OLEH PTJ MEMBAYAR 

DAN PEJABAT PERAKAUNAN 

 

PENGESAHAN BAKI ASET BUKAN KEWANGAN 

A) PTJ MEMBAYAR 

Kod PTJ Membayar  : 25020101 

Nama PTJ  : JABATAN KASTAM NEGERI KEDAH 

1) Modul Perakaunan Aset >> Laporan >> Laporan Baki Aset 

 

 

 

 

 

 

Tahun Kewangan : 

2020 

Tarikh Seperti : 

31.12.2020 

Masukkan Kod PTJ 

Membayar 

Pilih Format ALV  
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2) Klik >> JANA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klik Export  to 

Microsoft Excel  
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3) Open Microsoft Excel yang telah dimuat turun daripada Portal iGFMAS 

 

 

 

 

 

4) Tab Insert >> Pivot Table >> Click Ok 
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5) Masukkan Pivot Table Field 

 

 

 

 

 

 

Klik di pilihan Pivot 

Table Field 

Pastikan Pilihan Pivot Table yang di klik berada dalam area seperti diatas. Jika berada di area berbeza, 

maka perlu ubah kepada area yang betul. 

Pastikan area ROWS disusun seperti susunan di atas. Pilihan Entiti PTJ Membayar-Kumpulan PTJ 

Dipertanggung-Vot/Dana- Kelas Aset 
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6) Letakkan tetikus dimana-mana sheet yang telah di Pivot.  

 

Kemudian Right Click >> Pivot Table Option >> Display >> Untick >> Show Expand/Collapse Button 

>> Tick >> Classic Pivot Table Layout >> Click OK 
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7) Lengkapkan Maklumat di Lampiran C1 

 

Pastikan Kod Akaun, Vot Dana dan Amaun diisi dengan tepat sebelum pengesahan ditandatangan 

dan dihantar kepada Pejabat Perakaunan. 
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B) SEMAKAN PEJABAT PERAKAUNAN 

 

1) Pejabat Perakaunan hendaklah membuat semak silang keatas pengesahan baki yang diterima 

daripada PTJ Membayar dengan Laporan S_PL0_86000030. 

 

Contoh Pejabat Perakaunan : JANM KEDAH (1002) 

 

 
 

2) Insert Column baru untuk Column Kelas dan OS 
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3) Masukkan Formula  =LEFT(A2,3) di Column Kelas 

 

 
 

4) Masukkan Formula =RIGHT(A2,5) di Column OS 

 

 
 

5) Tab Insert >> Pivot Table >> Click Ok 
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6) Masukkan Pivot Table Field 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Klik di pilihan Pivot 

Table Field 

Pastikan Pilihan Pivot Table yang di klik berada dalam area seperti diatas. Jika berada di area berbeza, 

maka perlu ubah kepada area yang betul. 

pastikan area ROWS disusun spt susunan di atas. FA-PC-OS-ACC.NO-FUND 
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7) Pilih Kelas Aset yang berkaitan di ruangan Filter 

 

 

 

8) Letakkan tetikus dimana-mana sheet yang telah di Pivot.  

 

Kemudian Right Click >> Pivot Table Option >> Display >> Untick >> Show Expand/Collapse Button 

>> Tick >> Classic Pivot Table Layout >> Click OK 
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9) Semak Silang Ketepatan Amaun bagi setiap Kod Akaun yang disahkan (Lampiran C1) oleh PTJ 

Membayar dengan Laporan S_PL0_86000030. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contoh : 

Kod Akaun A1435901 amaun di Laporan S_PL0_86000030 RM 2,232.21 dan amaun di Pengesahan 

PTJ Membayar RM 2,232.21. 

Maka jika sama ianya TEPAT. 

Pejabat Perakaunan perlu semak kesemua kod Akaun yang disahkan oleh PTJ Membayar dengan 

Laporan S_PL0_86000030 
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10) Setelah semakan selesai, Pejabat Perakaunan hendaklah menandatangani pengesahan mengikut 

Pegawai Pengawal (Segment) untuk dikemukakan kepada Bahagian Akaun Kementerian yang 

berkaitan. 

 

 

 

 

 

Filter by Business 

Area  

Tandatangan oleh Pejabat Perakaunan sebelum dikemukakan kepada BA Kementerian 

Filter by Segment 
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PENGESAHAN BAKI AKHIR INVENTORI 
 

A) PTJ MEMBAYAR  

 

PTJ MEMBAYAR  = 42030101 

 

NAMA PTJ MEMBAYAR   = JKN KEDAH HOSPITAL ALOR SETAR UNIT PENTADBIRAN/     

                                                            KEWANGAN/PENGURUSAN 

 
1) Modul Laporan >> Laporan >> Laporan Ringkasan Hasil/Belanja/Aset/Liabiliti/Ekuiti 

 

 

 

Tahun Kewangan : 

2020 

Bulan: 14 

 
Tempoh:31.12.2020-

31.12.2020 

Tarikh Kemaskini 

(AKB): Auto 

 

Selepas isi No 

Kumpulan PTJ 

Membayar>>Klik 

Enter. 

Kod Pegawai 

Pengawal: Auto 

 

Pilih Aset 

Pilih ALV 
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2) Klik >> JANA 

 

 
 

Isikan Kod 

Akaun Berikut 
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3) Open Microsoft Excel yang telah dimuat turun daripada Portal iGFMAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klik Export  to 

Microsoft Excel  
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4) Lengkapkan Maklumat di Lampiran C2 

Pastikan Kod Akaun, Vot Dana dan Amaun diisi dengan tepat sebelum pengesahan ditandatangan 

dan dihantar kepada Pejabat Perakaunan. 
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B) SEMAKAN PEJABAT PERAKAUNAN 

 

1) Pejabat Perakaunan hendaklah membuat semak silang keatas pengesahan baki yang diterima 

daripada PTJ Membayar dengan Laporan S_PL0_86000030. 

 

Contoh Pejabat Perakaunan : JANM KEDAH (1002) 

 

 
 

2) Insert Column baru untuk Column Kelas dan OS 
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3) Masukkan Formula  =LEFT(A2,3) di Column Kelas 

 

 
 

4) Masukkan Formula =RIGHT(A2,5) di Column OS 

 

 

 

5) Tab Insert >> Pivot Table >> Click Ok 
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6) Masukkan Pivot Table Field 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pastikan Pilihan Pivot Table yang di klik berada dalam area seperti diatas. Jika berada di area berbeza, 

maka perlu ubah kepada area yang betul. 

Pastikan area ROWS disusun seperti susunan di atas. FA- PC- OS- ACC.NO- Fund 
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7) Letakkan tetikus dimana-mana sheet yang telah di Pivot.  

 

Kemudian Right Click >> Pivot Table Option >> Display >> Untick >> Show Expand/Collapse Button 

>> Tick >> Classic Pivot Table Layout >> Click OK 
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8) Semak Silang Ketepatan Amaun bagi setiap Kod Akaun yang disahkan (Lampiran C2) oleh PTJ Membayar 

dengan Laporan S_PL0_86000030. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contoh : 

Kod Akaun A0627401 amaun di Laporan S_PL0_86000030 RM 13,857,084.05 dan amaun di 

Pengesahan PTJ Membayar RM 13,857,084.05. 

Maka jika sama ianya TEPAT. 

Pejabat Perakaunan perlu semak kesemua kod Akaun yang disahkan oleh PTJ Membayar dengan 

Laporan S_PL0_86000030 
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9) Setelah semakan selesai, Pejabat Perakaunan hendaklah menandatangani pengesahan mengikut 

Pegawai Pengawal (Segment) untuk dikemukakan kepada Bahagian Akaun Kementerian yang 

berkaitan. 

 

 

 

 
 

Tandatangan oleh Pejabat Perakaunan sebelum dikemukakan kepada BA Kementerian 

Filter by 

Segment 

Filter by 

Business Area 


